Memoria de Calculo 29
5.4.2 Grupo de Programas PGc: Casos Basicos 6 Standard
Entrada Standard:
Datos Standard
zsrl=infinita o no existente
Compensacion 21: No
Faltas seleccionadas como Standard
Resistencias de Falta iguales a cero.
Grupo de Programas: PGC
Salidas Standard
Programa Falta Seleccionada | Unidad Todas las 67N | 21 N°
Preferente Unidades R-X | Graf.
pu pua | pu pua
PG122c¢ ag * * * * 8
PG124c ag-ag * * * * 6
" ag-cg * * * * 6
PG124ic ag-ag * * * * * 12
" ag-cg * * * * * 16
PG124mlc | ag-cg * * * * 10
PG126Mc Beg * * * * 12
PG128ic ag-cg * * * * * * 20
PG128Mc Beg * * * * 12
PG128Mca | Beg * * * * 12
PG32c ag * * * * 8
PG34c ag-ag * * * * 8
PG34ic ag-ag * * * * 16
" ag-cg * * * * 16
PG42c ag * * * * 8
PG44c ag-ag * * * * 8
PG44ic ag-ag * * * * * 16
" ag-cg * * * * * 16
PG52c SE1(SX) :ag * * * 6
" E1E2(XR) : ag * * * 6
PG54c Tramo 1 :ag-cg * * * 12
" Tramo 2 :ag-cg * * * 12
PG54ic Tramo 1 :ag-ag * * * * 16
" Tramo 1 :ag-cg * * * * 16
" Tramo 2 :ag-ag * * * * 16
" Tramo 2 :ag-cg * * * * 16
PG173ic ag-ag-cg * * * 15
PG162c ag * * 1t0 7
Total 332
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Esquema:
S
Ism0 m IrmO R
o 4 -
e S— ag R S—
7s(0,1,2) | — zr(0,1,2)
Ist0 IrsO
Programa PG122¢
Entrada Un=220 kV, kE=1, L=220 km, Sccs=5000 MVA, Sccr=5000 MVA
Standard Kr0=1
ZSr=00
Compensacién 21= No
Parametro k0 = zs0/zr0 = 10
Falta Simple | Falta m m 0...1
m Linea SRI | Tipo ag
Elemento AG
Rfm 0
Rgm --
Salida 1 21 Salida pu alcanceSmpu a0l
Unidad Preferente AG alcanceRmpu
Salida 2 21 Salida pua alcanceSmpua b01
Unidad Preferente AG alcanceRmpua
Salida 3 21 Todas las Unidades pua | alcanceSmpua 01
AB,BC,CA,AG,BG,CG alcanceRmpua 102
Salida 4 67N Sm n01
Rm n02
Sr n03
Rs n04
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Programa: PG122c
Caso Standard, Falta ag: Salida a01
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Esquema:
S R
Ism0 m IrmO
— «—
T ﬁ (I
s m— ag iy m—
zs(0,1,2) |~ zr(0,1,2)
— — U
Isr0 IrsO
PG122¢,21nc,220kV,KE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,AG,Rfm=0
| | |

1.4 Ref
2 13 Lim
Q _— alcanceSmAGpu
<
e 1.2H
n
311
=
[
L 1 .
° —

0.9

0.8

0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m

1.4 Ref ]
S Lim
& 13 e alcanceRmAGpu ]
L12
©
311
g I
O 1k ——
[

0.9

0.8

0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m

Sm(AGQG): Falseamiento dependiendo de IsrO(kO,m) y de m
m = 0,...,0.9 — acerca, error decreciente (IsrO en oposicion de fase a Ism0)
m=0.9,...,1 — aleja, error creciente (Isr0 en fase con Ism0)

Paso a Zona 2: m=0.82

Rm(AG): Falseamiento dependiendo de IsrO(k0,m) y de m
1-m =0,...,0.1 — acerca , con poco error (IrsO en oposicion de fase con Irm0)
I-m =0.1,...,1 — aleja, error creciente (IrsO en fase con Irm0)

Paso a Zona 2: 1-m=0.72

La frontera en m=0.9 esta relacionada con k0=10
Autochequeo: con k0=1 la frontera hubiera sido m=0.5
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Esquema:
> Ism0 R
sm!
m Irm0
—> 4+—
1 é (I
- - ag L _-
——+ ——+
7s(0,1,2) zr(0,1,2)
- e +— Ll
Isr0 IrsO
PG122c,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,AG,Rfm=0
1.5
Ref
s E— z1
8 1 — alcanceSmAGpua
-
) ——
g 05 —
a 0.
g — |
/
//
ol—"1
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
1.5
Ref
s e z1
8 1 _ alcanceRmAGpua H
£
x ——
[}
205 T
c U.
o
w I
— |
— |
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

m

Sm(AG): Falseamiento dependiendo de IsrO(kO,m) y de m
m = 0,...,0.9 — acerca, error decreciente (Isr0 en oposicion de fase a Ism0)
m=0.9,...,1 — aleja, error creciente (Isr0 en fase con Ism0)
Paso a Zona 2: m=0.82

Rm(AGQG): Falseamiento dependiendo de IsrO(k0O,m) y de m
1-m =0,...,0.1 — acerca , con poco error (IrsO en oposicion de fase con Irm0)
1-m =0.1,...,1 — aleja, error creciente (IrsO en fase con Irm0)
Paso a Zona 2: 1-m=0.72

La frontera en m=0.9 esta relacionada con k0=10

Autochequeo: con kO=1 la frontera hubiera sido m=0.5
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Esquema:
S R
IsmO m Irm0
—’ 4—
Mt a I
- ag ey m—
2s(0,1,2) z(0,1,2)
s P E—
Isr0 IrsO
PG122c,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0
5
4
3
2 //
/
//
1
s | = [ —
é 0 1
g Ref
© e AB
1 —
\\ _— BC
~] - cA
2 A T
_ BG
3 cc [T
_ z1
4 -
-5
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura m 0.04 -- 0.09 0.82 -- --
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Programa: PG122¢
Caso Standard, Falta ag: Salida 02

34

Esquema:
S
IsmO Irm0 R
m
1 ﬁ |
- ag iy m—
2s(0,1,2) zr(0,1,2)
s P E—
Isr0 Irs0
PG122c,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0
5 Ref 1
e AB
4 BC H
\ —— cCA
3 E— AG H
—— BG
2 \ CG H
e z1
o — ——
g \R\\\\E\
Eo
t_Ll; /
-1
/
2
-3 /
4 /
///
0 01 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura 1-m 0.18 -- 0.18 0.75 -- --
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Programa: PG122¢
Caso Standard, Falta ag: Salida n01

Esquema:

R
Ism0 m Irm0
—> «—
T a |
- ag e —
25(0,1,2) 21(0,1,2)
L — I
Isr0 Irs0
PG122¢,67N,220kV,kE=1.00,220km, Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,
Kr0=1.00 k0=10.0,m:ag,RM=0 )
AngDirSm L +180°
a E— AngMaxPar
S 100F
g
2 +30°
E ol ]
@ -60°
5100 :
< vl vl Z Z Z Z Z Z Z 1%
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
300
S \
<
3 200
2
> —
£ 100 E— I
E I R e
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
4
g
=3
o
G2
=P I——
I —
: —F—
0 0.1 0.2 03 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m

Direccionalidad: m =0...1
Sensibilidad de Tension : decreciente (con m)
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con m)
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Programa: PG122¢
Caso Standard, Falta ag: Salida n02

Esquema:

S . R
Ism m Irm0
— D —
T a 1
- _ ag | .
———F ———F
25(0,1,2) 21(0,1,2)
L — I
Isr0 IrsO
PG122¢,67N,220kV,kE=1.00,220km, Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,
Kr0=1.00 ,k0=10.0,m:ag,Rfm=0 :
_ AngDirRm L, +180°
% AngMaxPar
S 100
g
3 +300
E ol ]
& 60°
5100 -]
< vl vl Z Z Z Z Z Z Z 1%
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
150
z
S 100 /
3
=
2 50
°
g —
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
15
2 /
510
E
25
°
: -
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m

Direccionalidad: 1-m =0...1
Sensibilidad de Tension : muy decreciente (con 1-m)
Sensibilidad de Corriente: muy decreciente (con 1-m)
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Programa: PG122¢
Caso Standard, Falta ag: Salida n03

Esquema:
S
IsmO Irm0 R
m
S g ]
- ag ey m—
75(0,1,2) 21(0,1,2)
O P E—
Isr0 Irs0

PG122c¢,67N,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,
Kr0=1.00 ,k0=10.0,m:ag,Rfm=0 .
AngDirSr

VSIS \/w

=
o
o

AngDirSr(grados)
o
T

-60°
100 —]
- e v - v - - - v 1500
1800
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
300
2 \
g 200
"
4 ~—|
< 100 E— I
g ]
g
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
0.8
g 0.6
(=]
504
3 ~—
0.2
£ T e
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m

Direccionalidad: m=0.9, ..., 1

Sensibilidad de Tension : decreciente (con m)

Sensibilidad de Corriente: decreciente (con m) hasta nula en m=0.9 y creciente
posteriormente
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Programa: PG122¢
Caso Standard, Falta ag: Salida n04

Esquema:

S . R
Ism m Irm0
— «—
g a I
- ag e —
25(0,1,2) 2(0,1,2)
U —
IsrO IrsO
PG122¢,67N,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,
Kr0=1.00 ,k0=10.0,m:ag,Rfm=0 AngDirRs
§ ///// il ]
S 100¢
e}
¢
B i
g of -
3 /
S -100} 4
< Zd N 4 N 4 Zd Zd N 4
0 0.1 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
150
)
5 100 /
g
>
2 50
°
g I
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
0.8
5 0.6
Y
= 0.4
3 —
502 ——
£ R S
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m

Direccionalidad: 1-m=0.1, ..., 1

Sensibilidad de Tension : decreciente (con 1-m)

+180°

+30°

-60°

-150°
-180°

Sensibilidad de Corriente: decreciente (con 1-m) hasta nula en 1-m=0.1 y creciente

posteriormente
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Esquema:
S
Ism0 IrmO R
T - —
—T—-- é e F-T—--
25(0,1,2) p=0.7 2t(0,1,2)
T — a P —
Isp0 ag Irp0
Programa PG124c
Entrada Un=220 kV, kE=1, L=220 km, Sccs=5000 MVA, Sccr=5000 MVA
Standard Kr0=1
ZSr=00
Compensacién 21= No
Parametro k0 = zs0/zr0 = 10
Falta Doble | Faltam m 0...1
m, p Linea SRI | Tipo ag
Elemento AG
Rfm 0
Rgm --
Falta p p 0.7
Linea SRII | Tipo ag
Elemento AG
Rfp 0
Rgp --
Salida 1 21 Salida pu alcanceSmpu a0l
Unidad Preferente AG alcanceRmpu
Salida 2 21 Salida pua alcanceSmpua b01
Unidad Preferente AG alcanceRmpua
Salida 3 21 Todas las Unidades pua | alcanceSmpua 01
AB,BC,CA,AG,BG,CG alcanceRmpua 02
Salida 4 67N Sm n01
Rm n02
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Programa: PG124c
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida a01

Esquema:
S . R
Ism m Irm0
—> +—
- > -
ag
il N ey --1T——F--
=0.7
25(0,1,2) P 2(0,1,2)
> a «—— L1
Isp0 Irp0
ag
PG124c,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,AG,Rfm=0 , p=0.70, ag, Rfp=0
2
215
2 I
—
t% | D e S ——
8
S Ref
o .
® 0.5 Lim
_— alcanceSmAGpu
o I I I
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
2
515
& | T S
<
£ T
x 1 |
]
@ Ref
o .
< 0.5 Lim
_— alcanceRmAGpu
0 I I I
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m

Sm(AG): m=0,...,0.7 — aleja, error creciente (Isp0 en fase con Ism0)
m=0.7,...,1 — aleja, error decreciente (efecto de Irp0), excepto al final

Paso a Zona 2: m=0.61

Rm(AG): 1-m =0,...,0.3 — aleja, error creciente (Irp0O en fase con Irm0)
1-m =0.3,...,0.75 — aleja, error decreciente (efecto de Isp0)
1-m =0.75,...,1 — aleja, error creciente (efectos de Irp0, IspO relativos a

Irm0)
Paso a Zona 2: 1-m =0.6

El punto de m=0,7 con error alto sugiere el andlisis de Falta ag,ag con m=p=0...1

40
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Programa: PG124c
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida b01

Esquema:
S R
Ism0 m Irm0
— «—
g a I
ag
-~ --—--
=0.7
25(0,1,2) P 2(0,1,2)
L I —— =
Isp0 Irp0
ag
PG124c,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,AG,Rfm=0 , p=0.70, ag, Rfp=0
15 T T
Ref
o _— z1
& 1H ———  alcanceSmAGpua
<
£
2 L —
% 0.5
T —
/
/
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
1.5 T T
\ Ref
© E— z1
gl 1 \ e alcanceRmAGpua
<
£
T
° 0 \
< 0.5
o
< \
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m

Sm(AG): m=0,...,0.7 — aleja, error creciente (Isp0 en fase con Ism0)
m=0.7,...,1 — aleja, error decreciente (efecto de Irp0), excepto al final
Paso a Zona 2: m=0.61

Rm(AG): 1-m =0,...,0.3 — aleja, error creciente (Irp0O en fase con Irm0)
1-m =0.3,...,0.75 — aleja, error decreciente (efecto de Isp0)
1-m =0.75,...,1 — aleja, error creciente (efectos de Irp0, IspO relativos a

Irm0)

Paso a Zona 2: 1-m =0.6

El punto de m=0,7 con error alto sugiere el andlisis de Falta ag,ag con m=p=0...1
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Programa: PG124c
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida f01
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Esquema:
S R
Ism0 Irm0
m
—> 4—
T a (I
ag
il S— il e—
25(0,1,2) p=0.7 1(0,1,2)
2ty Z sty
s S -
Isp0 Irp0
ag
PG124c,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p=0.70, ag, Rfp=0
2 T T
Ref
1.8 AB
_— BC
1.6 _— CA
_— AG
14 ——— BG
CG
1.2 z1
g
g %
E 1
©
[
0.8
0.6
0.4
0.2 /
0 1
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura m -- -- 0.04 0.62 -- --
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Programa: PG124c
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida 02
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Esquema:
5 R
IsmO Irm0
m
L — ﬁ «—
ag
il S— il S—
25(0,1,2) p=07 1(0,1,2)
2+ Z 2%
R S CH
Isp0 Irp0
ag
PG124c,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p=0.70, ag, Rfp=0
2
Ref
18 —— AB
\\ _— BC
1.6 CA
\\ ——  AG
1.4 —_— BG
CG
\ Em— z1
1.2
g
% 1
: \
0.8 \
0.6
0.4
0.2
0 \
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura 1-m 0.14 -- 0.15 0.61 -- --
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Programa: PG124c

Caso Standard, Falta ag-ag: Salida n01

Esquema:

-mT—--
25(0,1,2)

R
IsmO m Irm0
T ]
- -~
p=0.7
2(0,1,2)
s S— -
Isp0 ag Irp0

PG124c,67N,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0

,m:ag,Rfm=0 , p=0.70, ag, Rfp=0
e AngDirSm +180°
= RPM ]
S 100
g
3 +300
E of i
2 -60°
5100 |
< vl vl Z Z Z Z Z Z Z 1%
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
300
g ]
=<
5 200
n |
2 —
2 100
E —
£ 0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
3
<
<
g2
5
o1 —
3 —
£ I
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
Direccionalidad: m=0...1

Sensibilidad de Tension : decreciente (con m)
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con m)
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Programa: PG124c
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida n02

Esquema:
S
R
Ism0 0 Irm0
S g ]
- 8 e —
25(0,1,2) p=0.7 2t(0,1,2)
b Ea ) _E —> i <_ D_ sl

Isp0 Irp0

ag

PG124c,67N,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0

,m:ag,Rfm=0 , p=0.70, ag, Rfp=0
9 P ¢ P e AngDirRm +180°
- RPM ]
S 100
g
3 +300
E ol ]
x 60°
5100 |
< vl vl Z Z Z Z Z Z Z 1%
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
150
s
3
3 100
)
=
2 50
°
o
£
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
15
<
510 /
E
25
>
°
: |
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m

Direccionalidad: 1-m =0...1

Sensibilidad de Tension : muy decreciente (con 1-m)
Sensibilidad de Corriente: muy decreciente (con 1-m)
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Esquema:
S
Ism0 IrmO R
T - —
-~ é °e iy m—
25(0,1,2) p=0.7 2t(0,1,2)
T — a P —
Isp0 o Irp0
Programa PG124c
Entrada Un=220 kV, kE=1, L=220 km, Sccs=5000 MVA, Sccr=5000 MVA
Standard Kr0=1
ZSr=00
Compensacién 21= No
Parametro k0 = zs0/zr0 = 10
Falta Doble | Faltam m 0...1
m, p Linea SRI | Tipo ag
Elemento AG
Rfm 0
Rgm --
Falta p p 0.7
Linea SRII | Tipo cg
Elemento CG
Rfp 0
Rgp --
Salida 1 21 Salida pu alcanceSmpu a0l
Unidad Preferente AG alcanceRmpu
Salida 2 21 Salida pua alcanceSmpua b01
Unidad Preferente AG alcanceRmpua
Salida 3 21 Todas las Unidades pua | alcanceSmpua 01
AB,BC,CA,AG,BG,CG alcanceRmpua 02
Salida 4 67N Sm n01
Rm n02
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Programa: PG124c
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida a01

Esquema:
S 0 R
Ism m IrmO
— D —
T ﬁ |
ag
-~ - -~
=0.7
25(0,1,2) P 2(0,1,2)
e~ a «———— L1
Isp0 Irp0
cg
PG124c,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,AG,Rfm=0 , p=0.70, cg, Rfp=0
18 Ref
5 Lim
& 1.6 _ alcanceSmAGpu
<14
?
= 1.2
[
0.8
 —
0.6
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
| | |
1.8 Ref
216 Lim
& _— alcanceRmAGpu
<14
£
o 1.2
S —
g7 —— ——
0.8 E— S
0.6
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

m

Sm(AG): m=0,...,0.7 — acerca, error creciente (efecto de Isp0 relativo a Ism0)
m =0.7,...,0.92 — acerca, error decreciente (efectos de Isp0, IrpO relativos a
Ism0)
m= 0.92,...,1 — aleja, error creciente (efectos de Isp0, Irp0 relativos a
Ism0)
Paso a Zona 2: m=0.88
Rm(AG): 1-m =0,...,0.3 — acerca, error creciente (efecto de Irp0 relativo a Irm0)
1-m =0.3,...,0.72 — acerca, error decreciente (efectos de Irp0, Isp0 relativos a
[rmO)
1-m =0.72,...,1 — aleja, error creciente (efectos de Irp0, IspO relativos a
[rmO)
Paso a Zona 2: 1-m =0.78

El punto de m=0,7 con error alto sugiere el andlisis de Falta ag,cg con m=p=0...1
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Programa: PG124c
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida b01

Esquema:
S R
Ism0 m Irm0
— D —
>
ag
-~ - -~
=0.7
25(0,1,2) P 2(0,1,2)
L i —— =
Isp0 Irp0
cg
PG124c,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,AG,Rfm=0 , p=0.70, cg, Rfp=0
15 T T
Ref
o _— z1
& 1H ———  alcanceSmAGpua
<
£
iy
[
o
§05
g [ —
L
[—
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
1.5
Ref
ol _— z1
gl 1 e alcanceRmAGpua H
<
£
T
g —
g 0.5
T —
—
—
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

m

Sm(AG): m=0,...,0.7 — acerca, error creciente (efecto de Isp0 relativo a Ism0)
m=0.7,...,0.92 — acerca, error decreciente (efectos de Isp0, IrpO relativos a
Ism0)
m= 0.92,...,1 — aleja, error creciente (efectos de Isp0, IrpO0 relativos a
Ism0)
Paso a Zona 2: m=0.88
Rm(AG): 1-m =0,...,0.3 — acerca, error creciente (efecto de Irp0 relativo a Irm0)
1-m =0.3,...,0.72 — acerca, error decreciente (efectos de Irp0, Isp0 relativos a
Irm0)
1-m =0.72,...,1 — aleja, error creciente (efectos de Irp0, Isp0O relativos a
Irm0)
Paso a Zona 2: 1-m =0.78

El punto de m=0,7 con error alto sugiere el analisis de Falta ag,cg con m=p=0...1



Memoria de Calculo 49

Programa: PG124c
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida f01

Esquema:
S R
IsmO Irm0
m
—> «—
1 i (I
ag
il S— il S—
25(0,1,2) p=0.7 10,1,2)
b Z sty
s S ]
Isp0 Irp0
cg
PG124c,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p=0.70, cg, Rfp=0
2 Ref
_— AB
1.8 _— BC
_— CA
1.6 - AG
_ BG
1.4 CG
— | _ z1
/
1.2
g
% 1
©
0.8
0.6
/
0.4
/
/
0.2
/
0 |
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura m 0.04 -- 0.2 0.88 -- --




Memoria de Calculo 50

Programa: PG124c
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida 02

Esquema:
S R
IsmO IrmO
m
—> 4—
T ﬁ T
ag
SRk — F-T—t--
2s5(0,1,2) p=07 2(0,1,2)
O e H
Isp0 Irp0
cg
PG124c,21nc,220kV, kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p=0.70, cg, Rfp=0
2
Ref
1.8 _ AB I
———  BC
1.6 _— CA §
E— AG
1.4 BG M
cG
1.2 z1 5
]
2
% 1
©
0.8
0.6
0.4 \
0.2 B a—
0 —
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
Unidad AB BC CA AG BG CG

Cobertura 1-m 0.18 -- 0.34 0.78 -- -




Memoria de Calculo

Programa: PG124c

Caso Standard, Falta ag-cg: Salida n01

Esquema:
S
R
IsmO o Irm0
e g ]
- 8 iy m—
25(0,1,2) p=0.7 2(0,1,2)
bR _E —> a <— D_ sl
Isp0 Irp0

PG124c,67N,220kV ,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
m:aq.Rfm=0 , p=0.70, cg, Rfp=0

cg

+180°

+30°

-60°

-150°
-180°

— N —- AngDirSm T
%2}
8 L RPM
g 100 / / / / /A// N
3
E o} ’ ]
0
5 -100 N
< - - - - - T v
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
300
s
<
S 200
(=X
g T
2 100 E—
E |
£ 0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
6
<
=3
é‘4
a ~— |
22
©
o I
S o I
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m

Direccionalidad: m = 0,...,0.58

No Direccionalidad: m = 0.58,...,1
Sensibilidad de Tension : m = 0,...,0.67 decreciente (con m)
m = 0.67,...,0.80 constante (con m)

m = 0.80,...,1 creciente (con m)
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con m)

51
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Programa: PG124c
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida n02

Esquema:
S
R
IsmO o Irm0
e g ]
- 8 iy m—
25(0,1,2) p=0.7 2(0,1,2)
bR _E —> a <— D_ sl

Isp0 Irp0

cg

PG124c,67N,220kV ,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p=0.70, cg, Rfp=0

T i i T T T AngDirRm 4 +180°
100¢ //V RPM 1

AngDirRm(grados)
o
T

+30°
-60°
-100 \
= ./ Z Z Z P — e v Z 1B%
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

150

100

modulo Vrpol(kV)
o
=]

0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
15
3 /
210
£
25
: I N B
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

Direccionalidad: 1-m =0,...,0.23

No Direccionalidad: 1-m = 0.23,...,1

Sensibilidad de Tension : 1-m =0,...,0.27 decreciente (con 1-m)
I-m = 0.27,...,0.64 constante (con 1-m)
I-m = 0.80,...,1 constante (con 1-m)

Sensibilidad de Corriente: decreciente (con 1-m)



Memoria de Calculo

53

Esquema:
S
Ism0 IrmoO R
o — "  —
-~ ﬁ e F-T—--
p
7s(0,1,2) . zr(0,1,2)
Isp0 ag Irp0
Programa PG124ic
Entrada Un=220 kV, kE=1, L=220 km, Sccs=5000 MVA, Sccr=5000 MVA
Standard Kr0=1
ZSr=00
Compensacién 21= No
Parametro k0 = zs0/zr0 = 10
Falta Doble | Faltam m 0...1
m=p Linea SRI | Tipo ag
Elemento AG
Rfm 0
Rgm --
Falta p p 0...1
Linea SRII | Tipo ag
Elemento AG
Rfp 0
Rgp --
Salida 1 21 Salida pu alcanceSmpu a0l
Unidad Preferente AG alcanceRmpu
alcanceSppu a02
alcanceRppu
Salida 2 21 Salida pua alcanceSmpua b01
Unidad Preferente AG alcanceRmpua
alcanceSppua b02
alcanceRppua
Salida 3 21 Salida pua alcanceSmpua f01
Todas las Unidades alcanceRmpua 02
AB,BC,CA,AG,BG,CG alcanceSppua 03
alcanceRppua 04
Salida 4 67N Sm n01
Rm n02
Salida 5 21 R-X Sm z01
Rm 702




Memoria de Calculo

Programa: PG124ic

Caso Standard, Falta ag-ag: Salida a01

Esquema:

ity m—
25(0,1,2)

54

R
Ism0O m Irm0
T g ]
e iy E—
p
zr(0,1,2)
T —s g P E—
Isp0 ag Irp0

PG124ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0

,m:ag,AG,Rfm=0 , p: ag, AG, Rfp=0

2
215
V]
g —
n 1
Q
(s}
@ Ref
°© .
< 0.5 Lim

_— alcanceSmAGpu
0 I I I
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

2
515
Q.
V]
<
£
x 1
[9]
2
8 Ref
® 0.5 Lim

_— alcanceRmAGpu
0 I I I
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Sm(AGQG): Falseamiento dependiendo de IspO(k0,m) y de m
m =p=0,...,1 — aleja, error decreciente (Isp0 en fase con Ism0)
Paso a Zona 2: m=0.60

Rm(AGQG): Falseamiento dependiendo de Irp0O(kO,m) y de m
I-m =1-p=0,...,1 — aleja, error creciente(Irp0 en fase con Irm0)
Paso a Zona 2: 1-m=0.56



Memoria de Calculo 55

Programa: PG124ic
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida a02

Esquema:
S
R
Ism0 m Irm0
> g —
-- -- ag - --
— —
p
2s(0,1,2) zr(0,1,2)
T P E—
Isp0 a8 Irp0

PG124ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,AG,Rfm=0 , p: ag, AG, Rfp=0

2
s 1.5
Q.
V]
< I
@
S o1
2
g Ref
© 0.5H Lim

_— alcanceSpAGpu
0 I I I
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

2
s 1.5
Q.
V]
<
&
x 1
[s]
3
S Ref
< 0.5 Lim

_— alcanceRpAGpu
0 I I I
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Sp(AG): Falseamiento dependiendo de IsmO(k0,m) y de m
m =p=0,...,1 — aleja, error decreciente (Ism0 en fase con Isp0)
Paso a Zona 2: m=0.60

Rp(AQG): Falseamiento dependiendo de Irm0(kO,m) y de m
I-m =1-p=0,...,1 — aleja, error creciente(Irm0 en fase con Irp0)
Paso a Zona 2: 1-m=0.56



Memoria de Calculo 56

Programa: PG124ic
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida b01

Esquema:
S R
Ism0 Irm0
m
— «—
1 a 1
ag
-1 F-- r-T—T--
25(0,1,2) P 2t(0,1,2)
L% «—— 1
a
Isp0 & Irp0
PG124ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,AG,Rfm=0 , p: ag, AG, Rfp=0
1.5 T T T T
Ref
o - 2 L
>
& 1§ ———  alcanceSmAGpua |
<
£
?
e L
] 0.5
© /
ol—"1
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
1.5 T T
\ Ref
g I —_— z1
8 1 _ alcanceRmAGpua -
<
&
g I
S 05
o
© \
0 —
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Sm(AGQG): Falseamiento dependiendo de IspO(k0,m) y de m
m =p=0,...,1 — aleja, error decreciente (Isp0 en fase con Ism0)
Paso a Zona 2: m=0.60

Rm(AGQG): Falseamiento dependiendo de Irp0O(kO,m) y de m
I-m =1-p=0,...,1 — aleja, error creciente(Irp0 en fase con Irm0)
Paso a Zona 2: 1-m=0.56



Memoria de Calculo

Programa: PG124ic
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida b02

57

Esquema:
S R
Ism0 Irm0O
m
—> <+—
1 ﬁ [
ag
-t --T——1t--
0,12 | P 2(0,1,2)
—> ﬁ «—— L1
a
Isp0 & Irp0
PG124ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,AG,Rfm=0 , p: ag, AG, Rfp=0
1.5 T T
Ref
< e z1 |
gl 1H — alcanceSpAGpua |
<
Q.
?
g L
8 0.5
© /
ol—"1
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
15 T T T
\ Ref
© \ _ z1
gl 1 alcanceRpAGpua —
<
g
8 0.5
® \
0 —
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0. 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Sp(AG): Falseamiento dependiendo de IsmO(k0,m) y de m

m =p=0,...,1 — aleja, error decreciente (Ism0 en fase con Isp0)

Paso a Zona 2: m=0.60

Rp(AQG): Falseamiento dependiendo de Irm0(kO,m) y de m

I-m =1-p=0,...,1 — aleja, error creciente(Irm0 en fase con Irp0)

Paso a Zona 2: 1-m=0.56



Memoria de Calculo

Programa: PG124ic
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida f01

58

Esquema:
S
R
IsmO IrmO
m
1 i (I
ag
--—-- F-T—--
p
zs(0,1,2) zr(0,1,2)
s g P E—
Isp0 ag Irp0
PG124ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km, Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: ag, Rfp=0
2 T T
450
18 —  aB
- BC
1.6 - cCA
- AG
1.4 BG
CG
1.2 _— z1 I
2 —
£ 1
i)
=
0.8 /
0.6
0.4
0.2
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0. 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura m - -- -- 0.61 - -




Memoria de Calculo

Programa: PG124ic

Caso Standard, Falta ag-ag: Salida 02

Esquema:
S
R
IsmO IrmO
m
Mt i (I
ag
--—-- F-T—--
p
zs(0,1,2) zr(0,1,2)
T g P E—
Isp0 ag Irp0
PG124ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: ag, Rfp=0
2 I I
-450
18 e AB
- BC \
1.6 oA
- AG
1.4 BG
CG
1.2 - 21
s
nEc 1
3
0.8
0.6
0.4
0.2
0 0.1 0.2 0.3 0. 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura 1-m 0.08 - 0.10 0.57 - -




Memoria de Calculo

Programa: PG124ic
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida f03

60

Esquema:
S R
Ism0 IrmoO
m
—> 4—
1 i (I
ag
-1 -- r-{——1F--
p
7s(0,1,2) zr(0,1,2)
a
Isp0 & Irp0
PG124ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: ag, Rfp=0
2 T T
450
18 — B
- BC
1.6 - cA
- AG
1.4 - BG
cG
1.2 z1
[ —
©
Z |
0
°
©
0.8 /
0.6
0.4
0.2
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
Unidad AB BC AG BG CG
Cobertura m -- -- 0.61 - -

Igual a f01 por ser Falta ag,ag (m=p)




Memoria de Calculo

Programa: PG124ic

Caso Standard, Falta ag-ag: Salida f04

61

Esquema:
S
R
IsmO IrmoO
m
1 ﬁ (I
ag
il — ety m—
p
7s(0,1,2) zr(0,1,2)
T g T
Isp0 a8 Irp0
PG124ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: ag, Rfp=0
2 T T
-450
18 a8
- BC \
1.6 - cA
- AG
1.4 - BG
cG
1.2 z1
©
2
g1
S
©
0.8
0.6
0.4
0.2
0o 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura 1-m 0.08 - 0.10 0.57 - -

Igual a f02 por ser Falta ag,ag (m=p)




Memoria de Calculo

Programa: PG124ic
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida n01

Esquema:
S R
Ism0 Irm0O
m
— «—
>
ag
-1 F-- r-T—T--
25(0,1,2) P 2t(0,1,2)
L% «—
a
Isp0 & Irp0
PG124ic,67N,220kV, kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: ag, Rfp=0 )
AngDirSm +180°
a AngMaxPar 7
S 100F
o
5 +30°
E of ]
2 -60°
5100 |
< vl vl Z Z Z Z Z Z Z 1%
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
300 s
s | T~
3 200
& —
> I
2 100 Em—
g I
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
2
g
=15
g
o 1
\
% 05 I
g T
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Direccionalidad: m = 0...1
Sensibilidad de Tension : decreciente (con m)
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con m)
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Programa: PG124ic

Caso Standard, Falta ag-ag: Salida n02

Esquema:

-mT—--
75(0,1,2)

IsmO Irm0
s " «—
b g
p
—s W
Isp0 a8 Irp0

--T—--
z(0,1,2)

PG124ic,67N,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0

,m:ag,Rfm=0 , p: ag, Rfp=0

Em— AngDirRm v +180°
’g e AngMaxPar
5 100F
g
3 +300
E ol ]
x 60°
5100 |
< vl vl Z Z Z Z Z Z Z 1%
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
150
s
3
3 100
=3
=
2 50
.é I —
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
8
<
<6
o
Eas
;; 2 ]
£ — T |
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Direccionalidad: 1-m =0...1
Sensibilidad de Tension : decreciente (con 1-m)
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con 1-m)



Memoria de Calculo

Programa: PG124ic
Caso Standard, Falta ag-ag: Salida z01

64

Esquema:
S R
Ism0 Irm0
m
L — ﬁ «—
ag
--T—t-- F-T—t--
p
7s(0,1,2) zr(0,1,2)
T ﬁ ——— [
Isp0 ag Irp0
PG124ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: ag, Rfp=0 ,Proteccion: Sm
120
100 55
j'R
80 9
60 / 1\.&
3 / ; _ Mho
-5 0.5 Linea
X 40 * +  m=0.1
AB
20 - BC
a1 / cA
0 S AG
_ BG
-20 E— CG
-40
80 -60 -40 20 0 20 40 60 80
R(Ohm)
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura -- -- -- 0.61 -- --




Memoria de Calculo

Programa: PG124ic

Caso Standard, Falta ag-ag: Salida z02

65

Esquema:
S R
Ism0 Irm0
m
—> D —
1 é 1]
ag
--T—t-- F-T—t--
p
7s(0,1,2) zr(0,1,2)
— g P E—
Isp0 a8 Irp0
PG124ic,21nc,220kV,KE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: ag, Rfp=0 ,Proteccion: Rm
120 f
Zo.g
100 ]
S
80 9
0 / ols
T
9( 20 / 09 Mho
\ I Linea
20 * *  1-m=0.1
o |/ o
o o — BC
o CcA
——— AG
-20 Wl/ BG
//*/ \Ql - o
40 | |
80 60 -40 20 0 20 40 60 80
R(Ohm)
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura 0.08 -- 0.10 0.57 -- --




Memoria de Calculo

66

Esquema:
S
Ism0 IrmO R
L — " «—
--—-- é = F-T—--
70,12 | P 2(0,1,2)
Isp0 cg Irp0
Programa PG124ic
Entrada Un=220 kV, kE=1, L=220 km, Sccs=5000 MVA, Sccr=5000 MVA
Standard Kr0=1
ZSI=00
Compensacién 21= No
Parametro k0 = zs0/zr0 = 10
Falta Doble | Faltam m 0...1
m=p Linea SRI | Tipo ag
Elemento AG
Rfm 0
Rgm --
Falta p p 0...1
Linea SRII | Tipo cg
Elemento CG
Rfp 0
Rgp --
Salida 1 21 Salida pu alcanceSmpu a0l
Unidad Preferente AG alcanceRmpu
alcanceSppu a02
alcanceRppu
Salida 2 21 Salida pua alcanceSmpua b01
Unidad Preferente AG alcanceRmpua
alcanceSppua b02
alcanceRppua
Salida 3 21 Salida pua alcanceSmpua f01
Todas las Unidades alcanceRmpua 02
AB,BC,CA,AG,BG,CG alcanceSppua f03
alcanceRppua 04
Salida 4 67N Sm n01
Rm n02
Sp n03
Rp n04
Salida 5 21 R-X Sm z01
Rm 702
Sp 703
Rp z04
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Programa: PG124ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida a01

Esquema:
> Ism0 R
sm!
m Irm0
—> +—
b -
ag
- F-- F-——F--
25(0,1,2) P 2(0,1,2)
L— <« L1
C
Isp0 & Irp0
PG124ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,AG,Rfm=0 , p: cg, CG, Rfp=0
2 T T T
Ref

32 1.5 Lim
g E— alcanceSmAGpu
£
0 1k
[0}
3}
< 0.5

0

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
2
[ [
Ref

2 1.5 Lim
% e alcanceRmAGpu
x 1fF =
8
< 0.5

0

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Sm(AG): m=0,...,1 — acerca, error decreciente (efecto de Isp0 relativo a Ism0)
Paso a Zona 2: m=0.94

Rm(AG): 1-m =0,...,0.4 — acerca, error creciente (efecto de Irp0 relativo a Irm0)
1-m =0.4,...,0.97 — acerca, error decreciente (efecto de Irp0 relativo a Irm0)
1-m =0.97,...,1 — aleja, error creciente (efecto de Irp0 relativo a Irm0)
Paso a Zona 2: 1-m=0.91

La discrepancia respecto a los resultados obtenidos para Falta ag,ag (alejamiento), se
debe al desfase de las corrientes de secuencia cero de ambas lineas en el caso actual.



Memoria de Calculo

Programa: PG124ic

Caso Standard, Falta ag-cg: Salida a02

Esquema:

68

S R
Ism0 m Irm0O
—> <+—
>
ag
- —t-- r-T——t--
25(0,1,2) P 21(0,1,2)
— 3 <« L]
C
Isp0 & Irp0
PG124ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,AG,Rfm=0 , p: cg, CG, Rfp=0
2 T T
Ref
5 15K Lim
& D alcanceSpCGpu
3
o1k
o
© 0.5
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
2 T T T
Ref
5 1.5 Lim I
& _ alcanceRpCGpu
g,
AT i
S
© 0.5
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Sp(CG): m=p=0,...,1 — acerca, error decreciente (efecto de Ism0 relativo a Isp0)

Paso a Zona 2: m=0.94

Rp(CG): I-m = 1-p =0,...,0.5 — acerca, error creciente (efecto de Irm0 relativo a Irp0)
I-m=1-p=0.5,...,0.98 — acerca, error decreciente (efecto de Irm0 relativo a

Irp0)

I-m=1-p=0.98,...,1 — aleja, error creciente (efecto de IrmO relativo a Irp0)

Pasoa Zona 2: 1-m=0.93



Memoria de Calculo 69

Programa: PG124ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida b01

Esquema:
> Ism0 R
sm!
m Irm0
—> +—
1 i (I
ag
- F-- F-——F--
25(0,1,2) P 2(0,1,2)
T — > «— ¢!
C
Isp0 & Irp0
PG124ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,AG,Rfm=0 , p: cg, CG, Rfp=0
1
5 08
2
206
£
2 | —
o 04
(S Ref
3 —
© 0.2 — 1
] e alcanceSmAGpua
0 T T T T
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
15 T T T T
Ref
o E— z1
8 1 alcanceRmAGpua H
<
£
x I
[
£os —
T I —
\\
\
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Sm(AG): m=0,...,1 — acerca, error decreciente (efecto de Isp0 relativo a Ism0)
Paso a Zona 2: m=0.94

Rm(AG): 1-m =0,...,0.4 — acerca, error creciente (efecto de Irp0 relativo a Irm0)
1-m =0.4,...,0.97 — acerca, error decreciente (efecto de Irp0 relativo a Irm0)
1-m =0.97,...,1 — aleja, error creciente (efecto de Irp0 relativo a Irm0)
Paso a Zona 2: 1-m=0.91

La discrepancia respecto a los resultados obtenidos para Falta ag,ag (alejamiento), se
debe al desfase de las corrientes de secuencia cero de ambas lineas en el caso actual.



Memoria de Calculo

Programa: PG124ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida b02

Esquema:
S R
Ism0 Irm0
m
— «—
. i T
ag
-1 -- F-—T1--
750,12 | P 2(0,1,2)
— i «— L
C
Isp0 & Irp0
PG124ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,AG,Rfm=0 , p: cg, CG, Rfp=0
1
0.8
]
>
&
806
@ ]
8 0.4 ||
§ | _— Ref
®o2 —
—— _— alcanceSpCGpua
0 . . .
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
m=p
1.5
Ref
o E— z1
(c} 1 e alcanceRpCGpua
o
& — |
[}
£ 05 —
g —
—
\
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
m=p

Sp(CG): m=p=0,...,1 — acerca, error decreciente (efecto de Ism0 relativo a Isp0)

Paso a Zona 2: m=0.94

70

Rp(CG): I-m = 1-p =0,...,0.5 — acerca, error creciente (efecto de Irm0 relativo a Irp0)
I-m=1-p=0.5,...,0.98 — acerca, error decreciente (efecto de Irm0 relativo a

Irp0)

I-m=1-p=0.98,...,1 — aleja, error creciente (efecto de Irm0 relativo a Irp0)

Pasoa Zona 2: 1-m=0.93



Memoria de Calculo

Programa: PG124ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida f01

71

Esquema:
S
R
Ism0 IrmO
m
L — : «—
ag
-mT—-- --T—--
p
zs(0,1,2) zr(0,1,2)
H T > i < I
Isp0 ‘& Irp0
PG124ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: cg, Rfp=0
2
15 [E———
/ | — InN
1 |
/
0.5 / — ]
—
© [
é /ﬁ——/—/_'/
0 450
c—({)é ——  AB
05 R ii
———  AG
1 BG
cG
_ z1
15
_20 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura m -- - 0.36 0.94 -- --




Memoria de Calculo

Programa: PG124ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida f02

72

Esquema:
S
R
Ism0 Irm0
m
L — ﬁ D —
ag
-mT—-- --T—--
P
7s(0,1,2) zr(0,1,2)
s g P E—
Isp0 e Irp0
PG124ic,21nc,220kV, kE=1.00,220km, Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: cg, Rfp=0
2
15
i
—
. / \\
\\
0.5 E— — ~—_
I —
] —
=] I
:_Lé
_450
0.5
———  AB
———— BC
1 —— CA
———  AG
———  BG
15 cG
_— z1
20 0.1 0.2 03 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura 1-m 0.17 -- 0.36 0.93 -- --




Memoria de Calculo

Programa: PG124ic

Caso Standard, Falta ag-cg: Salida f03

Esquema:
N
IsmO Irm0 R
m
T g ]
ag
ity m— F-T—--
p
7s(0,1,2) zr(0,1,2)
s g P E—
Isp0 8 Irp0
PG124ic,21nc,220kV,KE=1.00,220km, Sccs=5000 ,Scer=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: cg, Rfp=0
2
15 ——— \
1 ‘// \
0.5 —] /
©
2 ol —
('8 \
© — 450
05 _ AB
-~ BC
I —— cA
-1 B — AG
- BG
1.5 \ cG
\ _— z1
2 N |
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura m - 0.14 0.36 -- -- 0.95




Memoria de Calculo 74

Programa: PG124ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida f04

Esquema:
S R
Ism0 Irm0
m
—> 4—
g a [
ag
-mT—-- --T—--
P
7s(0,1,2) zr(0,1,2)
s P E—
Isp0 e Irp0
PG124ic,21nc,220kV, kE=1.00,220km, Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: cg, Rfp=0
2 /
15 —
/ I
1 !
05 \
@
s -45° /
0.5 AB /
BC
——  CA
1 AG /
——  BG
cG
15
z1
) | |
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
Unidad AB BC CA AG BG CG

Cobertura 1-m - 0.20 0.36 - - 0.92




Memoria de Calculo

Programa: PG124ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida n01

Esquema:
S R
Ism0
m Irm0
— —
1 a 1
ag
-mT—-- F-C—t--
25(0,1,2) P 2t(0,1,2)
L — U
c
Isp0 & Irp0
PG124ic,67N,220kV, KE=1.00,220km, Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: cg, Rfp=0
_ AngDirSm
m AngMaxPar ;
S 100f / / / / / ’
g
3
£ of i
@
3 100} .
c
< ;
' ria 1 v ' v 1 v 1= 1= 1= i v
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0. 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
200
s
< 150
& [
£ 100
I
3 I .
<5 50
o
£ 0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
15
<
<
510
£
0
25
8 I
£ 0 I — m—
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0. 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p

Direccionalidad: m =0...1
Sensibilidad de Tension : decreciente (con m)
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con m); critico al final

+180°

+30°

-60°

-150°
-180°



Memoria de Calculo

Programa: PG124ic

Caso Standard, Falta ag-cg: Salida n02

Esquema:

-mT—--
75(0,1,2)

R
Ism0 Irm0
L — : «—
ag
s — 1
Isp0 8 Irp0

PG124ic,67N,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0

,m:ag,Rfm=0 , p: cg, Rfp=0
_ AngDirRm
m AngMaxPar
S 100F
©
k)
£ (O} 5
&
5 -100}
e
< [ 7 174 174 174 1 1 174 174
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
m=p
150
s
=
S 100
g
>
% 50
: |
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
m=p
15
<
=2
210
€
o
S 5
é [ B
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
m=p
No Direccionalidad: 1-m=0.,...,0.94

Direccionalidad: 1-m =0.94,...,1

Sensibilidad de Tension : decreciente (con 1-m)

Sensibilidad de Corriente: decreciente (con 1-m); critico al final

+180°

+30°

-60°

-150°
-180°



Memoria de Calculo

Programa: PG124ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida n03

Esquema:

S
R
Ism0 0 Irm0
S g ]
s m— o i —
p
zs(0,1.2) | — 20,12
Isp0 8 Irp0

PG124ic,67N,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: cg, Rfp=0

_— AngDirSp

+180°
a AngMaxPar -
S 100F
i
S +30°
[=% (]S .
Q@
5 _600
2 -100}- §
< = - - Z Z s s Z Z 138
0 0.1 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
200
S
< 150
5 —
< 100
I
E I
< 50
o
= 0
0 0.1 0.2 03 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
15
<
<
2 10
(=X
0
3 s
8 I e —
0 I —
0 0.1 0.2 03 0.4 05 0.6 07 0.8 0.9 1
m=p

Direccionalidad: m =0...1
Sensibilidad de Tension : decreciente (con m)
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con m); critico al final



Memoria de Calculo

Programa: PG124ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida n04

Esquema:

S
R
IsmO 0 Irm0
S g ]
s m— % e m—
p
zs(0,1.2) | — z(0.1.2)
Isp0 e Irp0

PG124ic,67N,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0

,m:ag,Rfm=0 , p: cg, Rfp=0

e AngDier +180°
™ AngMaxPar 7
S 100F
I
=) +30°
g
5 _600
2 -100}-
< = - - Z Z s s Z Z 138
0 0.1 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m=p
150
s
&
3 100
e
S
3 50
: L
0
0 0.1 0.2 03 0.4 05 06 0.7 08 0.9 1
m=p
15
<
X
510
=3
o
= —
g --———/_—
ol——"1
0 0.1 0.2 03 0.4 05 06 0.7 08 0.9 1
m=p

Direccionalidad: 1-m =0...1
Sensibilidad de Tension : decreciente (con 1-m); critico al final
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con 1-m)j; critico al final



Memoria de Calculo

Programa:

PG124ic

Caso Standard, Falta ag-cg: Salida z01

Esquema:
S R
IsmO Irm0
m
—’ 4—
Mt i I
ag
-mT—-- --T—--
p
zs(0,1,2) zr(0,1,2)
s P E—
Isp0 cg Irp0
PG124ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kro=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: cg, Rfp=0 ,Proteccion: Sm
120 1
100
Iy
80 9
_ Mho
oo [ Linea
60
z / ] ;L * % m=0.1
¢ 4 +4os AB
X 40 3 ——  BC
A :
20 ] - AG
fr | | — =
0 s cG
ol1 \H .1
20 / [ |
/ e
-40 1%
80 60 -40 20 0 20 40 60 80
R(Ohm)
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura -- - 0.36 0.94 -- --




Memoria de Calculo

Programa: PG124ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida z02

80

Esquema:
S
R
IsmO IrmO
m
—’ 4—
3 i 1
ag
- ey m—
p
7s(0,1,2) zr(0,1,2)
L — i «——— L1
Isp0 ‘& Irp0
PG124ic,21nc,220kV,KE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: cg, Rfp=0 ,Proteccion: Rm
120
100
Ay
80 9
%.9 ! . _— Mho
s 60 Linea
§ / J% ;10.5 * *  1m=0.1
< 40 < AB
io-f ——  BC
20 \ CA
——— AG
it / ——— BG
0 P—
| +01 gy - cG
] e
-20 / "‘\
40 |09 M
— ~kos
80 -60 40 20 0 20 40 60 80
R(Ohm)
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura 0.17 -- 0.36 0.93 -- --




Memoria de Calculo &1

Programa: PG124ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida z03

Esquema:
S R
IsmO IrmO
m
| —> i +—
ag
pialy m— pialy S—
25(0,1,2) P 2(0,1,2)
I p— i «——— L1
Isp0 ‘& Irp0
PG124ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: cg, Rfp=0 ,Proteccion: Sp
_ Mho
Linea
120 i * * m=0.1
AB
100 BC
IR CA
80 ot D AG
| _— BG
I P I =
60 -
£ /
S o3 A
X 40 z /
o
20 \ [ j /
1
opk s s %01 < % /K{
%0.1
20
-40 \\
80 -60 40  -20 0 20 40 60 80
R(Ohm)
Unidad AB BC CA AG BG CG

Cobertura -- 0.14 0.36 - - 0.95




Memoria de Calculo

Programa: PG124ic
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida z04

82

Esquema:
S R
IsmO IrmO
m
—’ 4—
Mt i I
ag
-mT—-- --T—--
p
zs(0,1,2) zr(0,1,2)
T g P E—
Isp0 ‘& Irp0
PG124ic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kro=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p: cg, Rfp=0 ,Proteccion: Rp
_ Mho
Linea
120 * *  1-m=0.1
AB
100 BC
IS CA
" 9 . - AG
B —  BG
DR A [
60
(L fodf
g w : //
A
20
; P
b /]/
0 P—
—y—0
Lo | i \\0.1
20 %
-40 \
80 60 -40 20 0 20 40 60 80
R(Ohm)
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura - 0.20 0.36 -- -- 0.92




Memoria de Calculo

83

Esquema:
S
Ism0 Irp0 R
m p
> «—
z5(0.12) | - 2zr(0,1,2)
Isr0 IrsO
Programa PG124mlc
Entrada Un=220 kV, kE=1, L=220 km, Sccs=5000 MV A, Sccr=5000 MVA
Standard Kr0=1
ZSr=00
Compensacion 21=No
Pardmetro kO = zs0/zr0 = 10
Falta Doble | Faltam m 0...1
sobre la Linea SRI | Tipo ag
misma Elemento AG
Linea Rfm 0
Rgm --
m, p Falta p p 0.7
Linea SR1 | Tipo cg
Elemento CG
Rfp 0
Rgp -
Salida 1 21 Salida pu alcanceSmpu a0l
Unidad Preferente AG alcanceRmpu
Salida 2 21 Salida pua alcanceSmpua b01
Unidad Preferente AG alcanceRmpua
Salida 3 21 Salida pua alcanceSmpua f01
Todas las Unidades alcanceSrpua 02
AB,BC,CA,AG,BG,CG alcanceRmpua f03
alcanceRspua 04
Salida 4 67N S (Linea I) n01
R (Linea I) n(2
S (Linea II) n03
R (Linea II) n04




Memoria de Calculo &4

Programa: PG124mlc
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida a01

Esquema:
S R
Ism0 m ) Irp0
ag cg
-~ - T—--
0,1,2

z5(0.1.2) | =] z(0.12)

Isr0 Irs0

PG124mic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,AG,Rfm=0 , p=0.70, cg, Rfp=0
2
| | |

Ref
15H Lim
_— alcanceSmpu

alcanceSmpu
=
T
1

0.5

15

Ref

alcanceRmpu
=
T

0.5 Lim =
_— alcanceRmpu
0 I I I
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

Sm(AG): m=0,...,0.7 — sin error practico
m=0.7,...,1 — aleja, error creciente
Paso a Zona 2: m=0.73

Rm(AG): 1-m = 0,...,0.3 — sin error practico
1-m =0.3,...,0.91 — aleja, error creciente
1-m =0.91,...,1 — de espaldas (comprobado en Salida del Programa de
Célculo)
PasoaZona?2: 1-m=0.51

Nota: las magnitudes analizadas relativas al elemento preferente para la primera falta
(ag) dependen tanto de la presencia de la segunda falta (cg) como del
falseamiento por impedancia mutua de secuencia 0 existente



Memoria de Calculo &5

Programa: PG124mlc
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida b01

Esquema:
S
R
Ism0 m Irp0
ag cg
Rl E— - T—t--
25(0,1,2) zr(0,1,2)
O P E—
Isr0 IrsO

PG124mic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,AG,Rfm=0 , p=0.70, cg, Rfp=0

2 T T T
Ref
o 15 21
é D alcanceSmpua
Q1
Q
c
&
3 — |
0.5
//
0 L
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
Ref
2 z1 ]
\ _— alcanceRmpua
© 1
3 \\
& — |
o 0
(8]
C
&
©
© .1
-2
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

Sm(AG): m=0,...,0.7 — sin error practico
m=0.7,...,1 — aleja, error creciente
Paso a Zona 2: m=0.73

Rm(AG): 1-m = 0,...,0.3 — sin error practico
1-m =0.3,...,0.91 — aleja, error creciente
1-m =0.91,...,1 — de espaldas (comprobado en Salida del Programa de
Célculo)
PasoaZona?2: 1-m=0.51

Nota: las magnitudes analizadas relativas al elemento preferente para la primera falta
(ag) dependen tanto de la presencia de la segunda falta (cg) como del
falseamiento por impedancia mutua de secuencia 0 existente



Memoria de Célculo 86
Programa: PG124mlc
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida f01
Esquema:
S
IsmO o Irp0 R
ag cg
-~ F-T—--
25(0,1,2) z(0,1,2)
T P E—
Isr0 Irs0
PG124mic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p=0.70, cg, Rfp=0
5
4
3 /-_—
2
—
1 1
g -/______,___.——— I —
|
© 450
1 —
\ E— AB
B ——— BC
2 I
e CA
3 — —  AG ||
I ——  BG
4 — cc ||
e z1
0 01 0.2 0.3 0.4 05 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura m 0.03 -- 0.75 0.74 -- 0.61-1.0




Memoria de Calculo

Programa: PG124mlc

Caso Standard, Falta ag-cg: Salida 02

87

Esquema:
> IsmO R
sm m o Irp0
—’ 4—
ag cg
- e —
zs(0,1,2) zr(0,1,2)
T «——— 1]
Isr0 IrsO
PG124mic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p=0.70, cg, Rfp=0
20 M
; /|
)(' T~
/
10
/
/
A AN
5 \
e —
=0
0 T
% \\
T ———  AB
-5 BC —
_— CA
-10 AG
\ ko
-15 cG | |
\ z1
_20 |
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.9 1
m
Unidad AB BC CA AG BG CG

Cobertura m -




Memoria de Célculo 88
Programa: PG124mlc
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida f03
Esquema:
S
Ism0 0 Irp0 R
ag cg
iy m— e —
z5(0,12) | | =012
IsrO IrsO
PG124mic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p=0.70, cg, Rfp=0
\\
\ I A
g R I — —
E e e —
€ -
@ —
-450 |
— AB [ |
— BC
_— CA
E— AG
_— BG
CG
E— z1
0.1 0.2 O.I3 0?4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
Unidad AB BC CA AG BG CG
Cobertura 1-m 0.18 - 1.00 0.52 -- 0.07-1.0




Memoria de Calculo

Programa: PG124mlc
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida f04

89

Esquema:
> IsmO R
sm m b Irp0
—’ 4—
ag cg
--T——F-- F-—T1--
28(0,1,2) zr(0,1,2)
H1 p— «— 1
Isr0 IrsO
PG124mic,21nc,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p=0.70, cg, Rfp=0
5
_— AB
4 BC ]
e CA
3 AG H
_— BG
2 cc H
z1
1
]
=
g o
o
]
-1
-2
-3 /
'4 [/
-5
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
Unidad AB BC CA AG BG CG

Cobertura 1-m




Memoria de Calculo

Programa: PG124mlc
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida n01

Esquema:

S
Ism0 m Irp0 R
e e -
pialy m— a 8 a 8 paly S—
0,1,2
z5(0.1.2) | — z(0.1.2)
Isr0 IrsO

PG124mlc,67N,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0

,m:ag,Rfm=0 , p=0.70, cg, Rfp=0

_— AngDirS| +180°
]
m AngMaxPar
8 100f / / / / /
©
2 +30°
e or 7
& -60°
2100 4
<
vl vl Z Z Z Z Z Z Z 1%
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
300
s
=<
S 200
(=X
g ]
2 100 E—
3 |
£ 0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
4
$s
Q.
o
@ 2
2 I
31
o ——
E
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m

Direccionalidad: m =0...1

Sensibilidad de Tension : decreciente (con m); recuperacion al final
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con m); recuperacion al final
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Memoria de Calculo

Programa: PG124mlc
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida n02

Esquema:
S
Ism0 0 Irp0 R
S e T
a ag a cg
-~ F-T—--
2s(0,1,2) 2(0,1,2)
s P E—
Isr0 Irs0

PG124mic,67N,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0
,m:ag,Rfm=0 , p=0.70, cg, Rfp=0

e AngDirRI e +180°
= AngMaxPar
S 100¥
8
2 +30°
g o i
a -60°
©.100} g
< -1500
- - ./ ./ ./ - 7 ./ Z 1300
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
150
N
3
S 100
=3
S /
<€ s0
E —
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
15
<
Z 10 /
Is)
° /
55
o
= ]
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

Direccionalidad: 1-m =0...1
Sensibilidad de Tension : decreciente (con 1-m); recuperacion al final
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con 1-m); recuperacion al final
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Memoria de Calculo

Programa: PG124mlc

Caso Standard, Falta ag-cg: Salida n03

Esquema:

S
IsmO m Irp0
T 4 e -
il — ° =
0,1,2
zs(0,1.2) | —
Isr0 Irs0

PG124mic,67N,220kV

kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0

el —

z1(0,1,2)

— AngDirsl 0 . p=0.70, cg, Rip=0 +1800
= AngMaxPar /' /' /‘
S 100
®
) +30°
= ol B
@
5 -60°
© 100} §
< = - - Z Z s s Z Z 138
0 0.1 0.2 03 0.4 05 0.6 07 0.8 0.9 1
m
300
s
=
5 200
Q.
g ]
2 100 E——
3 )
0
0 0.1 0.2 03 0.4 05 0.6 07 0.8 0.9 1
m
0.8
<
206
Q.
)
204
E 0.2 —
g —
0
0 0.1 0.2 03 0.4 05 0.6 07 0.8 0.9 1
m

No Direccionalidad: m=0,...,1

Sensibilidad de Tension : decreciente (con m); recuperacion al final
Sensibilidad de Corriente: decreciente (con m); recuperacion al final
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Memoria de Calculo

Programa: PG124mlc
Caso Standard, Falta ag-cg: Salida n04

Esquema:

S
Ism0 m Irp0 R
. ’ [
ﬁ ag a cg
[y N iy - T—1--
zs(0,1,2) | 1 zr(0,1,2)
Isr0 IrsO

PG124mlc,67N,220kV,kE=1.00,220km,Sccs=5000 ,Sccr=5000 ,Kr0=1.00 ,k0=10.0

,m:ag,Rfm=0 , p=0.70, cg, Rfp=0

—_— AngDirRII +180°
T 1
— g AngMaxPar
§ 100k W/‘//‘
©
5 +30°
z O \ T
5 -60°
S -100| \ i
< = i e = = Z Z A0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
150
s
=<
3 100
g
s
< 50
8 |
£
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m
0.8
$os
Q.
IS
=04
°
o2 — S
E  E—
0
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
m

Direccionalidad: 0.1<1-m<0.5

Sensibilidad de Tension : decreciente (con 1-m); estabilizacion al final
Sensibilidad de Corriente:  0<I1-m<0.32 decreciente (con 1-m)

creciente (con 1-m)

0.32<1-m<1
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